

今年民生十件实事基本完成

18个项目中17项已完成 陇海快速路快速公交系统因规划调整预计明年6月完工

本报讯(记者李娜)岁末年终,今年年初市政府承诺的民生“十件实事”办事情况如何?昨日召开的市十四届人大常委会第十三次会议上,听取了市政府关于2015年民生“十件实事”办理落实情况的报告,截至目前,我市共投入资金207.18亿元,占预算安排的99%,18个项目中17项已完成(含7项超额完成),剩余1项陇海快速路快速公交BRT系统(因规划调整预计明年6月完工)工程正在加快推进。

减煤少霾: 拆改燃煤锅炉14台

持续加强大气污染治理改善空气质量方面,加大燃煤污染治理,全市拆改燃煤锅炉14台,超额完成拆改任务4台。荣阳国电“引热入郑”工程供热管网于11月6日投用,中心城区新增供热面积1400多万平方米,减少中心城区用煤约200万吨。

管车去尘: 全年淘汰社会黄标车8.36万辆

加快黄标车淘汰进度,全年淘汰社会黄标车8.36万辆,老旧车辆5284辆,财政共补贴资金1.67亿元。加大工地扬尘综合治理,共下发整改通知13005份,45416个问题已经整改45041个,各县(市、区)政府对辖区内扬尘违法行为立案342起,依照相关规定追责35人次。提前完成2571台渣土运输车辆密闭运输改装,改装率达到了100%;主次干道机械化清扫率达到了80%。

修路解堵: 农业路快速通道南阳路以东高架春节前通车

我市持续推进畅通郑州工程建设,缓解交通拥堵。投资50亿元,新开工建设的农业路快速通道工程已全面展开,力争春节前南阳路以东高架春节前通车。

节前南阳路以东高架主线通车。投资71亿元的陇海快速路高架桥及地面道路工程已建成通车,剩余京广路陇海路口3个匝道、中州大道上跨陇海铁路工程力争春节前完工。金水路准快速化工程经三路下穿、未来路下穿于10月底前已完工通车;投资4亿元的商鼎路一沈庄北街下穿中州大道工程主线已建成通车。

新购公交: 投资7.9亿元新购607辆清洁能源公交车

投资7.9亿元新购607辆清洁能源公交车11月底投入运营,公交运营服务能力进一步提升。全年市区100条支线路打通工程已完工,进一步缓解了中心城区交通拥堵。

新增学校: 市区30所新建、改扩建中小学全面开工

加大教育投入,缓解入学难问题。我市投资3.9亿元,市区30所新建、改扩建中小学学校已全面开工,建成后增加1162个教学班计5.38万个学位。投资2亿元,全市47所幼儿园已全面开工,超额完成开工任务7所,建成后可增加476个班计1.43万个学位。加快推进住年中、小学校和幼儿园项目建设,竣工并投入使用中、小学校29所(超目标任务3所),幼儿园39所(超目标任务4所)。

医疗救治: 加大医疗防治 扩大救治范围

今年,我市投入2086.21万元,免费为具有郑州市户籍的新生儿2.09万人进行了35种遗传代谢病筛查和6.07万人进行了耳聋基因筛查。投入1597.34万元,为具有郑州市户籍的适龄(35-59岁)妇女免费进行人类乳头

状瘤病毒(HPV)DNA检测及宫颈癌、乳腺癌筛查,共筛查宫颈癌10.21万人次、乳腺癌10.46万人次、HPV4.41万人次。进一步提高新农合、农民大病保险筹资标准和保障水平,新农合市级和县(市、区)级补助在2014年补助标准的基础上每人每年各提高20元,农民大病保险筹资标准由每人每年15元提高至30元;农民大病保险起付线由2万元调整至1.5万元,大病住院补偿封顶线由20万元提高至30万元,通过优化补偿程序、开展即时结算、追溯补偿及上门服务,最大程度地惠及参保农民。

就业培训: 超额完成全市新增城镇就业人员任务

就业为民生之本,今年,我市持续推进全民技能振兴工程促进就业再就业。全市新增城镇就业145830人,完成目标任务(13万人)的112.18%,农村劳动力转移就业96873人,完成目标任务(7万人)的138.39%,再就业培训30212人,完成目标任务(3万人)的100.71%,创业培训19367人,完成目标任务(1万人)的193.67%,农村劳动力职业技能培训54859人,完成目标任务(5万人)的109.72%;开展企业职工技能提升培训计划13.6万人,完成目标任务(13万人)的104.62%,就业技能培训计划5.05万人,完成目标任务(5万人)的101%,高技能人才培训1.86万人,完成目标任务(1.85万人)的100.54%,加快发展现代职业教育,在校规模保持36万人,完成目标任务的101.33%，“阳光工程”培训1.52万人,完成目标任务的94%，“雨露计划”培训5200人,完成目标任务(5000人)的104%,退伍兵技能培训2500人,完成目标任务的100%,残疾人就业技能培训9300人,完成目标任务(9000人)的103.33%。

规定时限办理完毕,达到了办结率和满意率两个100%。

市政府各部门把建议办理工作同改进工作作风相结合,努力实现办理工作由“答复型”向“落实型”转变。对照统计标准和办理结果,已经办结的代表建议分为以下三种情况:所反映问题已经解决或基本解决的“A”类件422件,占总件数的71.4%;所反映问题正在解决或列入计划逐步解决的“B”类件138件,占总件数的23.4%;所反映问题目前条件限制或其他原因需以后解决的,以及留作参考的“C”类件31件,占总件数的5.2%。

市十四届人大常委会主任会议第16次会议研究确定的20件重点督办建议(含议案转建议),也已按要

市十四届人大二次会议代表建议批评和意见办理满意率达99.3%

本报讯(记者李娜 实习生肖晓菲)昨日召开的市十四届人大常委会第十三次会议,听取了市十四届人大二次会议代表建议、批评和意见的办理情况的报告,截至10月底,经过各承办单位的共同努力,政府系统承办的591件建议全部办结,代表表示满意或基本满意的587件,占总件数的99.3%,不满意

的3件,代表未回复的1件。据了解,市十四届人大二次会议召开以来,交由市政府办理的建议、批评和意见(以下简称建议)总计591件(含议案转作建议163件)。其中城市建设类265件,占45%;财政金融类60件,占10%;农林水利类34件,占6%;科教文卫类127件,占21%;政法及劳动人事类

105件,占18%。代表们紧紧围绕我市率先发展、科学发展、和谐发展的主题和人民群众关心、关注的热点、难点问题,积极提出建议,体现了代表高度的政治责任感和对政府工作的关心支持。

市十四届人大常委会主任会议第16次会议研究确定的20件重点督办建议(含议案转建议),也已按要

第三届“郑州慈善大奖”评选结果公示

第三届“郑州慈善大奖”由中共郑州市委宣传部、郑州市精神文明建设指导委员会办公室、郑州市民政局、郑州慈善总会共同举办,旨在表彰2014—2015年度为郑州慈善事业做出突出贡献的企业、个人、社会公益团体以及具有突出影响力的慈善项目和慈善楷模。经初选、网络投票、评委会终审后,决定表彰“最具爱心捐赠企业”“最具爱心捐赠个人”“最具影响力社会公益组织”“最具影响力慈善项目”“最具爱心慈善楷模”等5个奖项各10名,特殊贡献奖、提名奖若干。现将第三届“郑州慈善大奖”各奖项拟表彰名单公示如下:

第三届“郑州慈善大奖”最具爱心捐赠企业	第三届“郑州慈善大奖”最具爱心捐赠个人	第三届“郑州慈善大奖”最具影响力慈善项目	第三届“郑州慈善大奖”最具影响力社会公益组织
郑州市中心医院 河南中牟农村商业银行 郑州银行股份有限公司 郑州新登企业有限公司 郑州市第六人民医院 郑州兴联置业有限公司 郑州市宏基房地产开发有限公司 河南康利达集团 郑州日产汽车有限公司 中原信托有限公司 特殊贡献奖 郑州祝福房地产开发有限公司	吴宏伟 宋全发 黄涛 王发田 李朝毅 李轩 小美玲(霍改云) 袁占国 李凉翰 张淑云 特殊贡献奖 菅建军 提名奖 李顺兴 吴锦绣 李香枝 毛凤仙	“善行绿城”之“关爱女性”——两癌(乳腺癌、宫颈癌)救助项目 “聋艺画廊”助聋创业慈善项目 “善行绿城”——重大眼病救助慈善项目 “善行绿城”之“心希望”老年心脏病患者慈善救助项目 “健康金水”之“四害消杀”困难家庭慈善项目 “聆听世界 触摸光明”盲童音乐教育提升计划 “关爱困境儿童 快乐你我共享”荥阳市困境儿童帮扶项目 “携手跨越 放飞梦想”——关爱品学兼优贫困学生助学项目 “传递温暖 呵护夕阳”资助贫困大学生担任养老护理员慈善项目 “牵手相伴 成就梦想”大学新生金秋助学慈善项目 特殊贡献奖 “银龄之家”慈善项目 提名奖 “走进空巢 留下温暖”慈善救助项目 贫困残疾儿童慈善救助项目 低保家庭救助项目 “文武武强 德育未来”困境儿童圆梦工程	郑州市馨家苑社区服务中心 郑州市老年骑协 管城回族区慈善总会 郑州人民医院慈善志愿者工作站 北京春晖博爱儿童救助公益基金会 郑州大学小白鸽志愿服务队 惠济区慈善总会 郑州“益民”老干部慈善志愿者工作站 郑州市二七区人和路街道办事处王胡砦社区居民管理委员会 荥阳慈善总会 特殊贡献奖 中牟县慈善总会 提名奖 河南爱馨阳光老年服务中心 郑州市爱心织女团 登封市世纪星幼教机构 铭馨互助社 公示期为12月24日至28日,监督电话:60993832。 郑州慈善总会 2015年12月24日
郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办	捐赠求助电话:68665328 开户行:郑州银行桐柏路支行 开户名称:郑州慈善总会 账号:905540120109024760 郑州慈善总会微信号:zzcszh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会		

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局郑东新区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2015]107号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局、郑州市国土资源局郑东新区分局决定以挂牌方式出让郑政东出[2015]15、16、17号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

郑政东出[2015]15号地为祭城路街道办事处八里庙社区农民安置区备用地,配建安置村民住宅建筑面积约31736平方米,由祭城路街道办事处负责配建安置村民住宅的建设、管理、移交回购、交付群众使用工作及回

购款的使用、拨付工作。
二、中华人民共和国境内外的法人、自然人、其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2015年12月24日至2016年1月26日到郑东新区管理委员会(东龙大厦)1008室获取挂牌出让文件,提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2016年1月26日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2016年1月27日12时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局二楼土地交易大厅;挂牌时间为:2016年1月14日至2016年1月28日15时。

六、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定

竞得人。
(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。
(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。
七、联系方式与银行账户
联系地址:郑州市郑东新区管理委员会(东龙大厦)1008室
联系电话:0371-67179410
联系人:温先生
开户单位:郑州市国土资源局
开户行:华夏银行郑州建设路支行
账号:1555200000270990
2015年12月24日

郑州网络行政工作哪家强?

“心通桥”2015年度评选启动

本报讯(郑州报业集团记者熊堰秋)通过网络反映的问题职能部门处理得好不好?群众满意不满意?网络行政工作哪家强?即日起,郑州市网络问政平台“心通桥”2015年度评选正式拉开帷幕。届时,将由网友和专家学者共同评选出郑州市2015年度网络问政先进个人、先进县市区和委办局,以及网络问政先进公共服务单位。

郑州市网络问政平台“心通桥”2015年度评选,由市委宣传部、市互联网信息办公室和郑州报业集团联合举行。经过海选、推荐、专家评审、公示阶段之后,将于2016年1月底举行颁奖典礼,对获奖的个人和单位进行表彰。

据介绍,“心通桥”作为郑州市社会公共管理的外延平台,自2011年正式上线以来,已累计受理群众诉求119800多条。2013年10月25日,“心通桥”获得中国新闻网网络专栏一等奖,国务院新闻办公室向全国推广“心通桥”网络问政的先进经验。

为进一步加强郑州市网络问政工作,持续发挥“心通桥”的网络问政作用,2015年度评选分成三个阶段进行。第一阶段

为海选,主要通过两个方式开展:一是由郑州市网络问政研究中心负责初选。依据各职能部门和公共服务单位在“心通桥”回复处理网友诉求的综合排名,确定候选名单。二是各参选单位推荐。以书面材料加盖公章方式,向组委会办公室提交网络问政先进个人和网友最满意的网络长推荐材料,同时提交电子版。推荐材料中应包括参评种类、工作业绩等,审查通过后列入候选名单。

经过海选之后进入第二阶段——专家评审。由三家主办单位聘请的专家学者组成评审组,对海选出来的先进个人、先进单位等奖项候选人进行打分评定,依据得分高低确定入围名单。第三阶段是公示。公示期间,接受网友群众对入围单位和个人意见和建议。经过公示后,评选组委会公布最终评选出来的先进个人和个人名单,并举行颁奖典礼。

评选组委会办公室公布了两部咨询电话0371-56568037和56568039,同时听取社会各界对评选过程中的意见和建议,增强“心通桥”2015年度评选公平公正性和透明公开度。

网友代表走进检察院 零距离感受阳光检务

本报讯(记者赵文静 实习生万芊)昨日是全省检察机关2015年“检察开放日”,省、市、县三级检察机关同步联动开展活动。我市检察院向社会各界敞开门,邀请人大代表、政协委员、人民监督员和网友代表等“零距离”了解检察。

今年“检察开放日”活动以“规范司法行为,提升司法公信力”为主题。活动中,大家实地参观了市检察院的院史陈列室,了解了郑州检察工作的发展历程。代表委员、网友代表们纷纷表示,通过“检察开放日”活动,拉近了检察机关与群众的距离,使他们直观、全面地感受

了检察工作,对检察工作有了更深的了解。他们希望,检察机关准确把握人民群众的司法需求,主动接受社会各界监督,使检察工作更加符合人民期待,提升司法公信力。

“每年举办‘检察开放日’活动,目的就是为了让群众提供一个亲身参与检察、了解检察、支持检察、监督检察的平台。”市检察院副检察长朱专兴说,人民检察为人民,检察机关的大门将随时为大家开放,希望大家更加关注和支持检察工作,多提批评意见和建议,帮助我们把检察工作做得更好。

明年1月审核市区初中毕业生学籍信息

本报讯(记者赵文静 实习生万芊)记者昨日从市教育局获悉,明年1月,我市将对市区初中学校九年级毕业班学生的学籍信息进行审核,以保证2016年中招报名工作的顺利进行。

据悉,此次学生学籍信息审核是2016年中招考试报名(含体育和理化生实验操作考试)的重要依据。根据管理权限,市属学校由市教育局进行审核,各区教育局所属学校由各区教育局进行审核。2016年1月5日至13日,各区教育局自行组织自己区属学校进行学籍信息审

核。1月14日起,各区按照市教育局时间要求对信息错误的学生进行修改审核。如果学生的学籍信息存在问题,由所在学校出面,在网上提交“学生信息变更申请”并审核,然后单独造表、打印,加盖学校公章,在审核学籍现场审核原件后进行审核处理。需要提醒家长注意的是,对于学生姓名提出修改的,户口本上必须有曾用名,没有曾用名的不予修改;对于身份证号有错误的,必须提供公安部门出具的具有法律效力的证明材料,材料不合格的不予修改。